



На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ

издаётся с января 2007

№78 октябрь 2015

ПОЗДРАВЛЯЕМ !

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ «Мы в завтра выбрали дорогу».



14.10.2015 В Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ прошел праздник посвящения в студенты «Мы в завтра выбрали дорогу».

Со словами поздравления выступила Марина Анатольевна Алексеева, директор СПК (ф) НовГУ, которая поздравила всех первокурсников с этим традиционным днем студенчества.

Также первокурсников приветствовали преподаватели и студенты старших курсов.



Старшекурсники в виде презентация и видеороликов продемонстрировали прекрасную студенческую

жизнь и своеобразие выбранной ими профессии.

Студенты первых курсов постарались продемонстрировать свои творческие способности.



Ведущие праздника - Смирнова Валерия, студентка 1 курса специальности Преподавание в начальных классах, и Михайлова Анна, студентка 2 курса специальности Право и организация социального обеспечения, рассказали первокурсникам о правилах и законах студенческой жизни. В ответном



слове студенты 1-х курсов представили свои специальности.

Закончился праздник торжественной клятвой.



С этого дня первокурсники стали полноправными студентами СПК (ф) НовГУ. Одна большая дружная семья—это студенческий коллектив колледжа.

Поподько Джессика, гр. № 49231

СОБЫТИЯ И ДАТЫ ...



Встреча студентов Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ с инспектором по пропаганде Отдела ГИБДД МО МВД России «Старорусский»

7 октября 2015 года в рамках изучения дисциплины Безопасность жизнедеятельности и правового воспитания состоялась встреча студентов 1 курса с Горбаненко Т.И., ст. лейтенантом полиции, инспектором по пропаганде. В ходе встречи студенты получили разъяснения об изменениях в правилах дорожного движения и мерах ответственности за их нарушение.

Коврядова Валентина, гр. № 49231

ЭТО ИНТЕРЕСНО...

Студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ провели семинар «Резвеем дым»



9 октября 2015 года 22 октября в День памяти о павших на полях сражения во всех войнах студенты колледжа присоединились к акции "Летят журавли". В ходе мероприятия студенты познакомились с историей символа праздника и песни "Журавли" (преподаватель Алексеев В.Ю), изготовили бумажных журавликов (преподаватель Гусейнова М.Ф.) и запустили их в небо на белых шарах о в память о тех, кто погиб ради мира на земле.

Геде Эдуард, гр. № 49231

Акция «Летят журавли»



22 октября в День памяти о павших на полях сражения во всех войнах студенты колледжа присоединились к акции "Летят журавли". В ходе мероприятия студенты познакомились с историей символа праздника и песни "Журавли" (преподаватель Алексеев В.Ю), изготовили бумажных журавликов (преподаватель Гусейнова М.Ф.) и запустили



Сергеев Александр, гр. № 49231

их в небо на белых шарах о в память о тех, кто погиб ради мира на земле.

Информационно-просветительский проект проОтечество



Этот проект опирается на подход «обучение через развлечение и непосредственное участие», а также на передачу информации «ровесник ровеснику». На всех этапах проекта главную роль выполняют добровольцы, прошедшие предварительное обучение.



27.10.2015 Студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ присоединились к информационно-просветительскому проекту проОтечество .

26 октября 2015 года в колледже стартовал первый этап проекта проОтечество, студенты 1-х курсов участвовали в интерактивной лекции «Тур, объединяющий сердца». На этом проекта студенты познакомились с историей Отечественной войны 1812 и 1914 годов.

Цель данного этапа - привлечение студентов-участников проекта к поиску и получению знаний по истории России, реконструкции и осознанию семейной истории.

Тараканов Иван, гр. № 49231

«Школа лидеров»

С 26 по 30 октября 2015 года студенты колледжа специальности Преподавание в начальных классах (Козеренко Анжела, Петрова Алена, Бояркина Елена, Осипова Наталья, Сафронова Екатерина, Журавлева Татьяна) приняли активное участие в работе профильного лагеря «Школа лиде-

ров». Студенты были назначены вожатыми 4 отрядов учащихся вместе с педагогами школ студенты организовывали деятельность учащихся, оказывали помощь в проведении организационных мероприятий лагеря.

Григорьева Анна, гр. № 49231



Студентка Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ приняла участие в районном научно-педагогическом форуме «Школа, церковь, сообщество: совместные пути решения проблем»

Роль языковых средств в создании индивидуального речевого портрета в романе Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы»



была предоставлена прекрасная возможность для реализации моего интереса в крайне увлекательной лингвистической работе.

Переходя непосредственно к содержанию моей работы, стоит отметить, что основополагающим интересом к данному произведению, послужило отражение жизни нашего маленького уездного городка и его роли в содержании всего романа. Объектом же нашего пристального внимания стали языковые средства, используемые автором в создании «речевого портрета» своих героев. А, как нам известно, речь является прямым отражением мышления человека, поэтому она всегда крайне интересна. Необходимо сказать, что наш выбор пал на удивительных и по значению, и по роли своей в произведении, и в тоже время одних из главных персонажей – Павла Смердякова и Дмитрия Карамазова. И в ходе длительного изучения интересующей нас темы были выявлены интереснейшие факты, детали и нюансы, как характерные для этих героев, так и на первый взгляд не свойственные им. Данная работа была представлена на (3-м) районном научно-педагогическом форуме:



Цель моей работы— исследование не только языка Ф. М. Достоевского в целом, но именно прямой речи его главных героев. Мой выбор из возможных произведений пал на итоговую книгу жизни Ф. М. Достоевского - роман «Братья Карамазовы».

К слову сказать, мой интерес к творчеству этого удивительного и в своем роде уникального писателя, был определен и сформирован еще в школьные годы, благодаря моей учительнице Моториной М. И., которая приоткрыла мне дверцу в необыкновенный и загадочный мир произведений Ф. М. Достоевского. И вот, спустя годы, волею судеб я оказалась в Старой Руссе - в том самом городе, который оставил неоспоримый след в судьбе и творчестве этого писателя. А главным образом, мне посчастливилось стать студенткой СПК (ф) НовГУ, где

«Школа. Церковь. Сообщество: совместные пути решения проблем».

Я призываю всех студентов к столь продуктивному способу отработки своих теоретических знаний в практике (работе) с живым литературным языком.

Подводя итоги, хочется выразить слова благодарности Васильевой Елене Николаевне, руководителю научно—исследовательской работы.

Гвоздева Полина, гр. № 44221





Создание в колледже системы внеучебной деятельности позволяет сохранять и укреплять физическое и психическое здоровье студентов, воспитывать устойчивый интерес к познавательной деятельности, высокий уровень саморегуляции, развитие творческих способностей. Важнейшим элементом структуры внеучебной деятельности являются кружки, творческие объединения, спортивные секции, которые развивают и поддерживают интерес студентов к деятельности определенного направления, дают возможность расширить и

углубить знания и умения, полученные в процессе учебы. Кроме того, разнопрофильность кружков создает условия для разностороннего развития личности.

В 2015-2016 учебном году в колледже с 1 октября начали свою работу 12 кружков, творческих коллективов:

«МатематикаПлюс» (руководитель Елисеева Т. Е.);

«Правовой лекторий» (руководитель Кондратьев А. Я.);

«Клуб знатоков русского языка» (руководитель Карпова С.Е.);

кружки «Юный волейболист», «Золотая ракетка», Допризывная подготовка (руководитель Яковенко Д.В.);

«Кинолекторий» (руководитель А. Д. Васильев);

кружок

«Club» (руководитель - Холкина Е.И.);

кружок «На студенческой волне» (руководитель Карпова С. Е.);

кружок «Встречи с прекрасным» (руководитель Давыдова О.Н.);

кружок «Декоративное творчество» (руководитель Гусейнова М.Ф.);

кружок «ПроОтечество» (руководитель Алексеев В.Ю.).

В колледже созданы условия для профессионального становления и самореализации личности, для развития социальной и культурной компетентности студентов.

Занятия проводят высококвалифицированные преподаватели. Каждый студент приобретет не только определенные умения, но и получает удовольствие от общения, реализовывает свои потенциальные способности. В течение учебного

Ю.П. Никифорова, зам. директора по ВР и СВ

СТУДЕНЧЕСКИЙ АКТИВ КОЛЛЕДЖА

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

- Коврядова Валентина, гр. № 49231 – Председатель
- Юдин Илья группа, гр. № 40211
- Григорьева Анна группа, гр. № 49231
- Гаврилова Виктория, гр. № 49231
- Осипова Наталья, гр. 44221
- Максимова Алёна, гр. 1НК
- Гаврилова Анна, гр. № 50211
- Дроздов Михаил группа, гр. № 59231

КОМИТЕТ НАУЧНО - ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ

- Бузылёв Андрей группа, гр. № 59231 Председатель
- Чигин Вячеслав группа, гр. № 59231
- Юлин Илья, гр. № 59231
- Матвеева Татьяна, гр. № 59231
- Баранова Екатерина, гр. № 59231
- Куркин Артём, гр. № 59231
- Субботин Сергей группа, гр. № 59231
- Куров Денис, гр. № 59231
- Пантелеев Никита, гр. № 59231

КОМИТЕТ СПОРТИВНОЙ РАБОТЫ

- Геде Эдуард группа, гр. № 49231 – Председатель
- Смирнов Сергей, гр. 40211
- Немцова Виктория, гр. № 40211
- Смирнова Валерия, гр. № 54221

- Петухова Александра, № 59231
- Тимофеев Никита, № 59231
- Анисимов Роман, № 59231
- Троицкий Антон, № 59231
- Григорьев Илья, № 59231
- Зорин Денис, № 59231

КУЛЬТУРНО - МАССОВЫЙ КОМИТЕТ

- Козеренко Анжела, гр. № 35461 – Председатель
- Яшина Александра, гр. № 54221
- Романова Ольга, гр. № 54221
- Максимова Алёна, гр. № 54221
- Ивлева Анастасия, гр. № 54221
- Меркушева Алёна, гр. № 54221
- Смирнова Валерия, гр. № 54221
- Петухова Александра, гр. № 54221
- Рукомойникова Юлия, гр. № 54221

КОМИТЕТ ГРАЖДАНСКО- ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

- Филиппова Виктория, гр. № 40211- Председатель
- Данилова Светлана, гр. № 40211
- Гвоздева Полина, гр. № 49231
- Абросимова Ирина, № 49231
- Григорьева Анна, гр. № 49231
- Нестеров Дмитрий, гр. № 49231
- Лаптев Павел, гр.32351
- Королёв Владимир, гр. № 49231